

2021 年 10 月 30 日

給院友家人的信 (127)

親愛的院友家人及朋友：

### 疫情最新消息

我們今天獲悉榮基護理中心五樓一名員工確診感染新冠病毒，現時該樓層處於疫情爆發狀況。

感恩五樓所有院友已完全接種疫苗，而且沒有呈現任何新冠病徵，所以不需要隔離，所有五樓的院友及員工已作了病毒檢測，正等候結果。感染的員工已完全接種疫苗，現時在家隔離，我們與該員工一直保持密切聯繫，並為員工的康復作出支援。

**現時榮基護理中心五樓只允許有必要的探訪**，所有在該樓層的工作人員及探訪者必須配戴眼罩和口罩，由於院舍四樓疫情爆發仍未解除，我們亦鼓勵對四樓院友只作有必要的探訪。

### 家人諮詢大會

家人諮詢大會將於 11 月 3 日(星期三)下午 5 時 30 分至 6 時 30 分舉行，屆時我們將會根據數天前首席醫療官發佈的 CMOH49-2021 指令以及較早前收到的家人問卷調查結果與大家討論探訪政策，鼓勵大家踴躍參加。

有興趣參加的家人請填寫[報名表](#)連同問題於 11 月 1 日前遞交給我們，好讓我們在大會中作答。請注意我們在大會上會解答一般問題，有關個別院友的問題，請與所屬經理聯絡。

*救恩屬乎耶和華，願你賜福給你的百姓。*

*~詩篇 3:8*

譚宋品潔  
行政總裁